

Erratum: Retrograde ankle tibial artery approach for endovascular treatment of below-knee chronic critical limb ischemia: appraisal of early outcome and complications

In the article titled “Retrograde ankle tibial artery approach for endovascular treatment of below-knee chronic critical limb ischemia: appraisal of early outcome and complications.”, published on pages 1214-1224, Issue 4, Volume 39, 2020, of The Egyptian Journal of Surgery.

[1] The affiliation of Dr Sameh Moustafa and Dr Ahmed Gaweesh is written incorrectly as (Department of Vascular Surgery, Faculty of Medicine”) instead of (a Vascular Surgery Unit, Department of Surgery, Faculty of Medicine, Alexandria University, Alexandria, Egypt”.

[2] The affiliation of Dr Amr Salem is written incorrectly as (“Department of Vascular Surgery, Medical Research Institute, Alexandria, Alexandria University, Egypt”) instead of (“Department of Experimental and Clinical Surgery, Medical Research Institute, Alexandria University, Alexandria, Egypt”).

[3] The affiliation of Dr Sameh Moustafa as a corresponding author is written incorrectly as (Department of Vascular Surgery, Faculty of Medicine”) instead of (Vascular Surgery Unit, Department of Surgery, Faculty of Medicine, Alexandria University, Alexandria, Egypt”.

[4] The Statement (“Department of Experimental and Clinical Surgery, Medical Research Institute, Alexandria University”) was incorrectly written as (“Department of CLTI Clinical and Experimental Surgery at Alexandria Medical Research Institute”) on page 1214, 14th line, under Abstract - Patients and methods paragraph.

[5] The Statement (“and Department of Experimental and Clinical Surgery, Medical Research Institute, Alexandria University, Alexandria, Egypt”) was incorrectly written as (“and department of CLTI clinical and experimental surgery, Medical Research Institute, Alexandria, Egypt”) on page 1215, 8th and 9th line, under Aim paragraph.